



Correction to: Introduction to Synthetic Biology

Correction to:
M. A. Marchisio, *Introduction to Synthetic Biology*,
Learning Materials in Biosciences,
<https://doi.org/10.1007/978-981-10-8752-3>

The original version of this book was inadvertently published with an incorrect title. The correct book title should read “Introduction to Synthetic Biology”.

The updated online version of this book can be found at
<https://doi.org/10.1007/978-981-10-8752-3>

© Springer Nature Singapore Pte Ltd. 2018
M. A. Marchisio, *Introduction to Synthetic Biology*, Learning Materials in Biosciences,
https://doi.org/10.1007/978-981-10-8752-3_13

E1